



KOMUNITNÝ PLÁN SOCIÁLNYCH SLUŽIEB MESTA PARTIZÁNSKE 2012 - 2022

Dodatok č. 1

schválený uznesením Mestského zastupiteľstva v Partizánskom č. 313/VI/2016 písm. b)

Aktualizácia k 1. 7. 2016

Partizánske jún 2016

Dodatok č. 1 KPSS mesta Partizánske 2012 - 2022
(Aktualizácia k 1.7.2016)

Priorita cieľ - aktivita	Názov	Termín	Zodpovednosť	Aktualizácia k 1.7.2016
PRIORITA 1	Rozvoj terénnych sociálnych služieb – podpora zotrvania klienta v prirodzenom prostredí			
Cieľ	Udržanie a skvalitnenie siete poskytovaných terénnych služieb			
Aktivita 1	Zabezpečiť dostatok kvalifikovaných terénnych zamestnancov pre výkon opatrovateľskej služby	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 2	Podpora samostatnosti, nezávislosti a sebaistočnosti prijímateľov opatrovateľskej služby v prirodzenom rodinnom prostredí, posilňovanie ich návykov pri sebaobslužbe, pri úkonoch starostlivosti o domácnosť, nácvik používania pomôcky a pod.	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 3	Realizácia prieskumov u prijímateľov sociálnej služby o úrovni poskytovaných služieb s cieľom ich skvalitnenia na základe získanej spätnej väzby a prispôbenia individuálnym potrebám	T: trvalý a vždy k 30.9. bežného roku	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 4	Podieľať sa na zabezpečení a rozvoji sociálnej služby s použitím telekomunikačných technológií so zameraním na poskytnutie krízovej pomoci, resp. na monitorovanie a signalizáciu potreby pomoci	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
PRIORITA 2	Podpora rozvoja ambulantných a pobytových sociálnych služieb			
Cieľ	Postupná deinštitucionalizácia sociálnych služieb s prihliadnutím na individuálne potreby a schopnosti klienta s cieľom poskytovať mu ambulantné služby a služby s denným pobytom v jeho rodinnom alebo komunitnom prostredí, umožňujúce rozvíjať rodinné a spoločenské vzťahy a jeho zaradenie do spoločenského a pracovného života			
Aktivita 1	Zriadiť denný stacionár pre seniorov a občanov s ťažkým zdravotným postihnutím alebo nepriaznivým zdravotným stavom	T: 2013- príprava 2014 - zriadenie	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	úloha splnená ďalej sa nesleduje
Aktivita 2	Podpora zriadenia denného centra pre rodičov s deťmi (materské centrum)	T: r. 2013 - príprava	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	úloha splnená ďalej sa nesleduje
Aktivita 3	Podpora komunitnej rehabilitácie pri poskytovaní ambulantných a pobytových sociálnych služieb s cieľom zapojenia viacerých subjektov (obec, rodina, poskytovatelia zdravotnej starostlivosti, vzdelávacie inštitúcie, poskytovatelia služieb zamestnanosti apod.) a obnovy alebo rozvoja schopností klienta	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny

Priorita cieľ - aktivita	Názov	Termín	Zodpovednosť	Aktualizácia k 1.7.2016
Aktivita 4	Podpora aktivít zdravého starnutia seniorov, predĺženie ich sebestačnosti a psychickej sviežosti	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 5	Podpora aktivít organizácií občanov s ŤZP s cieľom ich integrácie do spoločnosti a na trh práce	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 6	Podpora aktivít komunitného centra s cieľom odstraňovania sociálnej izolácie komunity s obmedzenou schopnosťou spoločensky sa začleniť a samostatne riešiť problémy pre svoje životné návyky a spôsob života	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	bez zmeny
Aktivita 7	Podpora procesu deinštitucionalizácie zavádzaním sociálnej služby „podpora samostatného bývania“ v nadväznosti na potreby a požiadavky občanov.	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	nová aktivita (nahrádza aktivitu P3-A2)
PRIORITA 3	Zvyšovanie kvality poskytovaných sociálnych služieb a ich humanizácia			
Cieľ	Rekonštrukciou, modernizáciou, rozširovaním zariadení a celkovou humanizáciou sociálnych služieb dosiahnuť zabezpečenie prístupnosti občana k sociálnym službám vrátane odstraňovania architektonických bariér v interiéroch aj exteriéroch, ako aj zabezpečenie ich materiálno-technickej vybavenosti a dosiahnutie kvalitatívnych štandardov poskytovanej služby			
Aktivita 1	Skvalitňovať priestorové, materiálne a personálne podmienky v súčasnosti poskytovaných ambulantných a pobytových sociálnych služieb a zabezpečiť ich trvalú udržateľnosť a rozvoj, najmä s využitím finančných prostriedkov EÚ	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
Aktivita 2	Vypracovať finančnú, prevádzkovú a personálnu analýzu rozšírenia kapacity ZSS zariadenie opatrovateľskej služby, Ul. Družstevná	T: r. 2013	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV	zrušená - neaktuálna nahradená úlohou P2-A7
Aktivita 3	Zavedenie štandardov kvality v oblasti poskytovania sociálnych služieb (procedurálne, personálne, prevádzkové, základné ľudské práva a slobody	T: najneskôr do 31.12.2017	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
Aktivita 4	Pravidelne získavať a vyhodnocovať spätnú väzbu klientov a ich rodinných príslušníkov ku kvalite poskytovaných služieb a prijímať nápravné opatrenia	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
Aktivita 5	Zlepšiť sociálnu prácu v pobytových zariadeniach vypracovaním a pravidelným vyhodnocovaním individuálnych plánov klientov	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
PRIORITA 4	Vzdelávanie zamestnancov v oblasti sociálnych služieb a vytvorenie vhodných pracovných podmienok pre výkon ich práce			
Cieľ	Zvýšiť kvalitu poskytovaných sociálnych služieb cez zvýšenie profesionality zamestnancov v oblasti sociálnych služieb ďalším vzdelávaním, ako aj vytvorením vhodných pracovných podmienok pre výkon ich práce			

Priorita cieľ - aktivita	Názov	Termín	Zodpovednosť	Aktualizácia k 1.7.2016
Aktivita 1	Realizovať proces systematického ďalšieho vzdelávania zamestnancov podľa jednotlivých pracovných kategórií prostredníctvom rôznych vzdelávacích programov a účasti pracovníkov na workshopoch, seminároch, tréningoch, kurzoch a pod.	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny (len preštylizovaný text)
Aktivita 2	Spracovať a uskutočňovať program supervízie za účelom zvýšenia odbornej úrovne a kvality poskytovaných sociálnych služieb	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
Aktivita 3	Výmena skúseností a spolupráca medzi poskytovateľmi sociálnych služieb formou pravidelných stretnutí	T: trvalý a 1x ročne	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny
Aktivita 4	Vytvárať vhodné pracovné podmienky pre výkon práce zamestnancov v oblasti sociálnych služieb skvalitňovaním materiálno-technickej vybavenosti, príp. inou formou podpory (napr. osobné ochranné pracovné prostriedky, pracovné oblečenie, systém očkovania, bezpečnosť pri práci a pod.)	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny (len preštylizovaný text)
PRIORITA 5	Podpora rozvoja ďalších činností a nadväzujúcej infraštruktúry			
Cieľ	Podporou rozvoja ďalších nadväzujúcich činností a ich infraštruktúry dosiahnuť zvýšenie úrovne informovanosti občianskej verejnosti o možnostiach riešenia ich sociálnej núdze, príp. hmotnej núdze, zvýšenie samostatnosti a svojpomocného riešenia zložitých životných situácií a zlepšenie celkovej kvality života			
Aktivita 1	V spolupráci so vzdelávacími inštitúciami (SŠ, VŠ) a inými občianskymi združeniami na území mesta rozvíjať dobrovoľnícku činnosť v oblasti poskytovania sociálnych služieb s cieľom vytvorenia siete dobrovoľníkov a zvýšenia občianskej solidarity a spolupatričnosti	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny (len preštylizovaný text)
Aktivita 2	Zabezpečovať zrozumiteľnú informačno-komunikačnú kampaň na zvýšenie povedomia občianskej verejnosti o ponuke sociálnych služieb, ostatných formách pomoci a o možnostiach riešenia ich nepriaznivej sociálnej situácie	T: trvalý	Z: poskytovateľ MsÚ - odd. SV štatut. zást. zar.	bez zmeny (len preštylizovaný text)
Aktivita 3	Podporou výstavby nájomných bytov prispieť k stabilizácii rodiny a rodinných vzťahov, a tak pomáhať odstraňovať narastajúci výskyt negatívnych sociálno-patologických javov v živote mesta	T: podľa finančných prostriedkov	Z: MsÚ- odd. ŽPÚRaV	bez zmeny
Aktivita 4	Realizáciou projektu Mesto bez bariér zabezpečiť postupnú debarierizáciu objektov a komunikácií na území mesta	T: trvalý	Z: MsÚ – odd. SV odd. ŽPÚRaV	bez zmeny
Aktivita 5	Vypracovať návrh zriadenia Informačno-preventívneho centra vrátane určenia jeho finančných, prevádzkových a personálnych podmienok s cieľom poskytnúť občanom komplexné poradenské služby a vykonávať aktívnu vyhľadávaciu preventívnu činnosť.	T: 31.12.2013	Z: MsÚ – odd. SV	úloha zrušená (neaktuálna)
Aktivita 6	Rokovať s poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti o možnosti zriadenia zariadenia hospicovej starostlivosti	T: 31.12.2018	Z: MsÚ – odd. SV	bez zmeny